Urzad Gminy Popow
Zawady ul. Czestochowska 6
42-110 Popow
tel./fax 34 317 70 67, email: ug@gminapopow.pl
www.gminapopow.pl

Zawady, dnia 26.07.2018 .
ZP.271.111.1.2018

Dotyczy zapytania ofertowego na wyposazenie kuchni w Gminnym Zespole Szkolno -
Przedszkolnym nr 5 w Zawadach.

Odpowiedzi na pytania z dnia 25.07.2018 r. Oferenta B:

Pytanie 1.

Obieraczka do ziemniakéw i twardych warzyw: podana w specyfikacji obieraczka nie jest juz
produkowana, czy mozna zastosowaé inng o podobnych parametrach ale bez segmentéw
sciernych do marchwi, takich juz sie nie produkuje.

Odpowiedz na pytanie 1.

Zamawiajgcy informuje, iz rezygnuje z wyposazenia kuchni w obieraczke do ziemniakow
i twardych warzyw.

Pytanie 2.

Szafa chtodnicza o wymiarach 600x600x1800mm w specyfikacji podana pojemnosé¢ 130,
a taka szafa ma zwykle pojemnosé ok. 350 I. Jakg szafe trzeba zastosowaé?

Odpowied? na pytanie 2.

Zamawiajgcy informuje, iz pojemno$¢ szaf chtodniczych ma wynosié¢ 130 |, nalezy wiec
dostosowac wysokos$é szafy chtodniczej do ww. pojemnosci.

Pytanie 3.

Bemar elektryczny z kranem o wymiarach 770x600x300 mm ma by¢ wolnostojacy jak na
rysunku dotgczonym, wtedy wymiar jest inny, czy ma by¢ nastawny?

Odpowiedz na pytanie 3.

Zamawiajacy informuje, ze bemar elektryczny z kranem przestawiony jako poz. 23 Opisu
przedmiotu zaméwienia ma byé wolnostojgcy. Wysoko$é nalezy dostosowaé do parametrow
urzadzenia.

Pytanie 4.

Polka wiszgca ociekowa: czy wysokosé potki catkowita musi posiadaé 1000mm czy moze
mie¢ 400mm?

Odpowiedz na pytanie 4.

Zamawiajgcy informuje, ze wysoko$é potki wiszgcej ociekowej ma wynosié 1000 mm.




